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I. PEMBUKAAN 

RISALAH 
( V I R T U A L ) 

 

 

 

XIII. JALANNYA RAPAT: 

 

 

BISMILAHIROHMANIRROHIM,  

ASSALAMU‘ALAIKUM WR.WB.   

SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 

SAMPURASUN, SALAM SEHAT. 

1. YANG TERHORMAT. BUPATI SUMEDANG DAN WAKIL BUPATI SUMEDANG, 

2. YANG TERHORMAT. PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMEDANG, 

3. YANG KAMI HORMATI. UNSUR FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG, 

4. YANG KAMI HORMATI SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMEDANG BESERTA 

PARA PEJABAT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG, 

5. YANG KAMI HORMATI KOMANDAN YONIF 301 RAIDER PKS KABUPATEN 

SUMEDANG, 

I.  MASA SIDANG : I 

II.  TAHUN SIDANG : 2021 

III.  SIFAT  : TERBUKA 

IV.  HARI / TANGGAL : 31 DESEMBER 2021 

V.  WAKTU / PUKUL : 10.00 WIB S.D SELESAI 

VI.  TEMPAT : RUANG RAPAT PARIPURNA 

VII. P ACARA  : RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN SUMEDANG 

DALAM RANGKA PENGAMBILAN KEPUTUSAN ATAS 4 

(EMPAT) BUAH RAPERDA KABUPATEN SUMEDANG DAN 

PENGUMUMAN PERUBAHAN KOMPOSISI PERSONALIA 

FRAKSI PARTAI GOLKAR DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG 

VIII.  PIMPINAN RAPAT : JAJANG HERYANA, SE (WAKIL KETUA DPRD) 

IX.  SEKRETARIS RAPAT : Drs. H. SONSON M NURIKHSAN, M.Si (SEKRETARIS 

DPRD) 

X.  PENANGGUNGJAWAB : BUBUN ALIMINSYAH, S.Sos. MSi (KABAG 

PERSIDANGAN)  

XI.  PENDAMPING RAPAT : ATIEN, S.Ag (KASUBAG RAPAT RISALAH) 

XII.  KEHADIRAN 

(VIRTUAL) 

: PADA SAAT RAPAT DIBUKA JUMLAH KEHADIRAN 

SEBANYAK  38    ORANG 
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6. YANG KAMI HORMATI KOMANDAN SUBDENPOM SUMEDANG, 

7. YANG KAMI HORMATI SEKRETARIS DPRD KABUPATEN SUMEDANG BESERTA 

PARA KEPALA BAGIAN PADA SEKRETARIAT DPRD 

8. YANG KAMI HORMATI PARA PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL, PIMPINAN BUMN 

DAN BUMD, 

9. YANG KAMI HORMATI KETUA KPUD, SERTA SDR. KETUA BAWASLU KABUPATEN 

SUMEDANG, 

10. YANG KAMI HORMATI REKTOR/KETUA PERGURUAN TINGGI DI KABUPATEN 

SUMEDANG, 

11. YANG KAMI HORMATI PARA CAMAT, KEPALA DESA, KETUA BPD SE-KABUPATEN 

SUMEDANG. 

12. YANG KAMI HORMATI PARA PIMPINAN PARTAI POLITIK, PIMPINAN ORGANISASI 

SOSIAL POLITIK DAN KEMASYARAKATAN, KETUA BAZNAS, PIMPINAN MEDIA 

CETAK/ELEKTRONIK, DAN HADIRIN UNDANGAN LAINNYA YANG KAMI HORMATI 

PULA. 

 

PUJI DAN SYUKUR, MARILAH KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT KARENA 

ATAS RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA HARI INI KITA DAPAT BERKUMPUL 

UNTUK MELAKSANAKAN RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN SUMEDANG, INSYA 

ALLAH DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT.  

SHALAWAT BESERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAH KEPADA JUNJUNAN 

ALAM NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KEPADA PARA KELUARGANYA DAN PARA 

SAHABATNYA, SERTA PARA PENGIKUTNYA YANG SENANTIASA TAAT AKAN 

RISALAH DAN TUNTUNANNYA, SEMOGA KITA SEKALIAN TERMASUK 

DIDALAMNYA. AAMIIN... YA ROBBAL ALAMIIN. 

MENGAWALI RAPAT PARIPURNA PADA PAGI INI, KAMI ATAS NAMA PIMPINAN DAN 

SELURUH ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMEDANG MENYAMPAIKAN UCAPAN 

TERIMA KASIH ATAS KEHADIRAN BAPAK DAN IBU SEKALIAN, BAIK YANG HADIR 

DALAM RUANGAN INI MAUPUN YANG HADIR DALAM JARINGAN VIRTUAL, SEMOGA 

ALLAH SUBHANAHU WATA’ALA SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK DAN 

BIMBINGAN KEPADA KITA SEKALIAN. AAMIIN, YA ROBBAL ALAMIIN. 

PERLU KAMI SAMPAIKAN JUGA BAHWA RAPAT PARIPURNA INI  DAPAT DI IKUTI 

SECARA VIRTUAL, MENGINGAT SITUASI PANDEMI DI KABUPATEN SUMEDANG, 

PENCEGAHAN DAN PENANGGULANGAN CORONA VIRUS DISEASE 2019 PADA SAAT 

NATAL TAHUN 2021 DAN TAHUN BARU TAHUN 2022 SESUAI DENGAN KEPUTUSAN 

BUPATI NOMOR: 77 TAHUN 2021 DAN DILAKSANAKAN DENGAN MEMPERKETAT 

PROTOKOL KESEHATAN. OLEH KARENANYA KAMI SAMPAIKAN PERMOHONAN 

MAAF, KARENA KAMI TIDAK MENGHADIRKAN  PESERTA RAPAT SEBAGAIMANA 

RAPAT-RAPAT PARIPURNA TERDAHULU. 
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RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

KAMI ATAS NAMA PIMPINAN, ANGGOTA DAN LEMBAGA DEWAN PERWAKILAN 

RAKYAT DAERAH KABUPATEN SUMEDANG MENGUCAPKAN SELAMAT NATAL DAN 

TAHUN BARU 2022 BAGI YANG MERAYAKAN DENGAN MELAKSANAKAN PROTOKOL 

KESEHATAN YANG KETAT. SEMOGA KESEHATAN DAN KESUKSESAN MENYERTAI 

KITA SEMUA. DAN TAK LUPA KAMI MENGUCAPKAN SELAMAT ATAS DIRAIHNYA 

PRESTASI  JARINGAN DOKUMENTASI INFORMASI HUKUM NASIONAL (JDIHN) 

SEKRETARIAT DPRD KABUPATEN SUMEDANG YANG TELAH MERAIH 

PENGHARGAAN TERBAIK KEDUA TINGKAT NASIONAL, JUGA UCAPAN SELAMAT 

KEPADA PEMERINTAH DAERAH KAB. SUMEDANG ATAS PENCAPAIAN ANUGRAH 

NATA MUKTI AWARD 2021 DARI KEMENTERIAN KUKM DAN INDONESIA COUNCIL 

FOR SMALL BUSINESS (ICSB) DAN SELAMAT ATAS DIRAIHNYA PENGANUGRAHAN 

INNOVATIVE GOVERNMENT AWARD (IGA) 2020 YANG DIGELAR KEMENDAGRI 

SEMOGA DAPAT MENJADI MOTIVASI PEMDA KABUPATEN SUMEDANG UNTUK 

DAPAT TERUS BERINOFASI DALAM TATA KELOLA PEMERINTAHAN DAN 

PELAYANAN PUBLIK YANG AKHIRNYA BERTUJUAN UNTUK MENINGKATKAN 

KESEJAHTERAAN MASYARAKAT. 

SELANJUTNYA PERLU KAMI INFORMASIKAN BAHWA KEHADIRAN YTH. ANGGOTA 

DPRD KAB. SUMEDANG BERDASARKAN DAFTAR HADIR DARI 50 ANGGOTA, TELAH 

HADIR DAN TERCATAT DALAM DAFTAR HADIR SEBANYAK 38 ORANG, DENGAN 

RINCIAN SEBAGAI BERIKUT : 

1. FRAKSI PDI-PERJUANGAN, DARI 11 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 9 ORANG 

: - ORANG 

: 9 ORANG 

2. FRAKSI PARTAI GERINDRA, DARI 7 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 3 ORANG 

: - ORANG 

: 3 ORANG 

3. FRAKSI PARTAI GOLKAR, DARI 7 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 5 ORANG 

: - ORANG 

: 5 ORANG 

4. FRAKSI PARTAI PERSATUAN PEMBANGUNAN, DARI 7 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 3 ORANG 

: 4 ORANG 

: 7 ORANG 
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5. FRAKSI PARTAI KEADILAN SEJAHTERA, DARI 6 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 2 ORANG 

: 4 ORANG 

: 6 ORANG 

6. FRAKSI PARTAI AMANAT NASIONAL, DARI 4 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 1 ORANG 

: 2 ORANG 

: 3 ORANG 

7. FRAKSI PARTAI KEBANGKITAN BANGSA, DARI 8 ORANG ANGGOTA; 

DALAM JARINGAN 

LUAR JARINGAN   

JUMLAH HADIR  SEBANYAK 

: 2 ORANG 

: 3 ORANG 

: 5 ORANG 

 

ADAPUN RINCIAN KETERANGAN KETIDAK-HADIRAN ANGGOTA DPRD ADALAH 

SEBAGAI BERIKUT : 

• SAKIT, SEBANYAK - ORANG,  

• IZIN, SEBANYAK 22 ORANG, 

• BELUM ADA KETERANGAN, SEBANYAK -  ORANG. 

SEHINGGA SESUAI DENGAN PERATURAN TATA TERTIB DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG, QUORUM TELAH MEMENUHI SYARAT UNTUK SAHNYA RAPAT 

PARIPURNA HARI INI.  

DENGAN DIAWALI UCAPAN BISSMILAH-HIROHMANIROHIM RAPAT PARIPURNA 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN SUMEDANG DALAM RANGKA 

PENGAMBILAN KEPUTUSAN ATAS 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA KABUPATEN 

SUMEDANG DAN PENGUMUMAN PERUBAHAN KOMPOSISI  PERSONALIA FRAKSI 

PARTAI GOLKAR DI DPRD KABUPATEN SUMEDANG, HARI INI KAMIS TANGGAL 30 

DESEMBER 2021 KAMI BUKA DENGAN RESMI DAN TERBUKA UNTUK UMUM. 

KETUKAN PALU 3 KALI 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

BERDASARKAN HASIL RAPAT BADAN MUSYAWARAH DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG PADA TANGGAL 02 DESEMBER 2021, SUSUNAN ACARA RAPAT 

PARIPURNA DPRD HARI INI ADALAH SEBAGAI BERIKUT : 

1. 

2. 

3. 

PEMBUKAAN 

LAPORAN PANITIA KHUSUS I, 

LAPORAN PANITIA KHUSUS II, 

4. PENGAMBILAN KEPUTUSAN 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA, 

 A.    STEMMOTIVERING, 

 B. PEMBACAAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD, 
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 C. PENANDATANGANAN KEPUTUSAN DPRD,  

5. 

6. 

7. 

 

8. 

9. 

PENANDATANGANAN PERSETUJUAN BERSAMA,  

SAMBUTAN DAN PENDAPAT AKHIR BUPATI SUMEDANG, 

PENGUMUMAN PERUBAHAN KOMPOSISI DAN PERSONALIA FRAKSI PARTAI 

GOLKAR DI DPRD KABUPATEN SUMEDANG, 

PEMBACAAN DO’A, 

PENUTUP. 

UNTUK SAHNYA ACARA DIMAKSUD KAMI TANYAKAN KEPADA RAPAT PARIPURNA 

DEWAN YANG TERHORMAT, APAKAH SUSUNAN ACARA TERSEBUT DAPAT 

DISETUJUI  ? DAPAT TERIMA KASIH. 

KETUKAN PALU 1 KALI 

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SELANJUTNYA SEBAGAIMANA HASIL RAPAT BADAN MUSYAWARAH, PADA HARI 

INI AKAN DITETAPKAN KEPUTUSAN DPRD TENTANG PERSETUJUAN DPRD 

TERHADAP 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA. 

II. LAPORAN PANITIA KHUSUS I 

SEBELUM SAMPAI PADA TAHAP PENGAMBILAN KEPUTUSAN, MAKA UNTUK 

MEMENUHI KETENTUAN PASAL 86 PERATURAN TATA TERTIB DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG, TERLEBIH DAHULU AKAN DISAMPAIKAN LAPORAN PANITIA KHUSUS I 

DPRD MENGENAI RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PERLINDUNGAN 

LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN KABUPATEN SUMEDANG DAN 

RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENEGAKKAN PROTOKOL 

KESEHATAN DIMASA PANDEMI, KAMI PERSILAHKAN KEPADA YTH. PANITIA 

KHUSUS I UNTUK MENYAMPAIKAN LAPORANNYA. 

PANSUS I DI MIMBAR 

KAMI UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA YTH. SDR.  ASEP KURNIA, SH.MH YANG 

TELAH MENYAMPAIKAN LAPORAN DARI PANITIA KHUSUS I DPRD,  

III. LAPORAN PANITIA KHUSUS II 

SELANJUTNYA KAMI PERSILAHKAN KEPADA YTH. PANITIA KHUSUS II YANG 

MEMBAHAS RAPERDA TENTANG RETRIBUSI IZIN TERTENTU KABUPATEN 

SUMEDANG DAN RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENGELOLAAN 

PONDOK PESANTREN DI KABUPATEN SUMEDANG, UNTUK MENYAMPAIKAN 

LAPORANNYA. 

PANSUS II DI MIMBAR 

KAMI UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA YTH. SDR. WARSON, SAg. MM YANG 

TELAH MENYAMPAIKAN LAPORAN  PANITIA KHUSUS II DPRD, 

IV. PENGAMBILAN KEPUTUSAN 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA 
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RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

DEMIKIAN TADI TELAH KITA IKUTI PENYAMPAIAN LAPORAN DARI PANITIA 

KHUSUS I DAN II, SELANJUTNYA KAMI MEMPERSILAKAN KEPADA PARA ANGGOTA 

DPRD UNTUK MENYAMPAIKAN TANGGAPANNYA ATAS LAPORAN TERSEBUT. 

A.  STEMMOTIVERING 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SETELAH KAMI KAJI MAKA DAPAT DISIMPULKAN BAHWA YTH. RAPAT PARIPURNA 

DPRD DAPAT MENERIMA ATAU MENYETUJUI 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA TERSEBUT 

UNTUK DITETAPKAN MENJADI PERATURAN DAERAH. DAN UNTUK SYAHNYA, KAMI 

TANYAKAN KEPADA RAPAT PARIPURNA DEWAN YANG TERHORMAT APAKAH 4 

(EMPAT) BUAH RAPERDA TERSEBUT DIATAS DAPAT DISETUJUI UNTUK 

DITETAPKAN MENJADI PERATURAN DAERAH ? DAPAT  TERIMA KASIH. 

KETUKAN PALU 1 (SATU) KALI 

B. PEMBACAAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD 

SELANJUTNYA KAMI PERSILAKAN KEPADA SDR. KEPALA BAGIAN PERUNDANG-

UNDANGAN UNTUK MEMBACAKAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG TENTANG 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA, UNTUK DITETAPKAN MENJADI 

PERATURAN DAERAH KABUPATEN SUMEDANG. 

KABAG DI MIMBAR 

TERIMA KASIH KEPADA SDRI. RIZKI AGUSTINA,S.SOS.,MSI KEPALA BAGIAN 

PERUNDANG-UNDANGAN YANG TELAH MEMBACAKAN RANCANGAN KEPUTUSAN 

DPRD KABUPATEN SUMEDANG.  

UNTUK SAHNYA RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD DIMAKSUD, KAMI TANYAKAN 

KEPADA RAPAT PARIPURNA DEWAN YANG TERHORMAT, APAKAH   RANCANGAN   

KEPUTUSAN   DPRD   KABUPATEN   SUMEDANG TENTANG PERSETUJUAN DPRD 

TERHADAP 4 (EMPAT) BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH TERSEBUT. DAPAT 

DISETUJUI?DAPAT TERIMA KASIH. 

KAMI MOHON IZIN UNTUK MENANDATANGANI KEPUTUSAN DPRD TERSEBUT. 

C. PENANDATANGAN KEPUTUSAN DPRD 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SELANJUTNYA, SEBAGAI TINDAK LANJUT DARI AMANAT PASAL 312 AYAT (1) 

UNDANG-UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2014 TENTANG PEMERINTAHAN DAERAH, 

AKAN DITANDA TANGANI PERSETUJUAN BERSAMA DPRD DENGAN PEMERINTAH 

DAERAH KABUPATEN SUMEDANG. SEHUBUNGAN DENGAN HAL TERSEBUT KAMI 

MOHON IJIN UNTUK MENANDATANGANI PERSETUJUAN BERSAMA DPRD DENGAN 

PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG.   
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V. PENANDATANGANAN PERSETUJUAN BERSAMA 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

ALHAMDULILLAH, PENANDATANGANAN KEPUTUSAN DPRD DAN PERSETUJUAN 

BERSAMA MELALUI TAHAPAN - TAHAPAN PEMBICARAAN SESUAI DENGAN 

PERATURAN TATA TERTIB DPRD KABUPATEN SUMEDANG TELAH DAPAT KITA 

LAKSANAKAN UNTUK DIPROSES LEBIH LANJUT SESUAI DENGAN PERATURAN DAN 

PERUNDANG-UNDANGAN, KEPADA YTH. REKAN-REKAN PANITIA KHUSUS I DAN 

PANITIA KHUSUS II, TAK LUPA KAMI MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH DAN 

PENGHARGAAN SETINGGI-TINGGINYA, DAN KEPADA YTH. PANITIA KHUSUS I DAN II 

DENGAN INI KAMI BUBARKAN.  

UCAPAN TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN JUGA KAMI SAMPAIKAN KEPADA 

YTH. SDR. BUPATI SUMEDANG DAN SEGENAP ELEMEN YANG TELAH SAMA-SAMA 

TERLIBAT AKTIF DAN MEMBERIKAN KONTRIBUSI YANG AMAT BERHARGA SELAMA 

PROSES PEMBAHASAN 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA TERSEBUT. 

VI. SAMBUTAN DAN PENDAPAT AKHIR BUPATI SUMEDANG 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SELANJUTNYA MARILAH KITA SIMAK BERSAMA SAMBUTAN DAN PENDAPAT 

AKHIR BUPATI SUMEDANG MENGENAI 4 (EMPAT) BUAH RAPERDA KABUPATEN 

SUMEDANG KEPADA YTH. BUPATI SUMEDANG KAMI PERSILAHKAN. 

BUPATI DI MIMBAR 

TERIMA KASIH KEPADA YTH. BUPATI SUMEDANG YANG TELAH MENYAMPAIKAN 

PENDAPAT AKHIRNYA. 

VII. PENGUMUMAN PERUBAHAN KOMPOSISI DAN PERSONALIA FRAKSI PARTAI 

GOLKAR DI DPRD KABUPATEN SUMEDANG, 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI 

PADA KESEMPATAN INI KAMI INFORMASIKAN, BAHWA PIMPINAN DPRD 

KABUPATEN SUMEDANG TELAH MENERIMA SURAT DARI PARTAI GOLONGAN 

KARYA NOMOR B-37/GOLKAR/XII/2021 TANGGAL 28 DESEMBER 2021 PERIHAL 

PERUBAHAN KOMPOSISI DAN PERSONALIA FRAKSI PARTAI GOLKAR DI DPRD 

KABUPATEN SUMEDANG.  

SEHUBUNGAN DENGAN HAL TERSEBUT, KAMI UMUMKAN PERUBAHAN KOMPOSISI 

DAN PERSONALIA FRAKSI PARTAI GOLKAR DI DPRD KABUPATEN SUMEDANG 

SESUAI DENGAN KEPUTUSAN PIMPINAN DPRD NOMOR 17 TAHUN 2021 TENTANG 

PERUBAHAN KOMPOSISI DAN PERSONALIA FRAKSI PARTAI GOLKAR DI DPRD 

KABUPATEN SUMEDANG, SEBAGAI BERIKUT : 
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N0. NAMA JABATAN LAMA JABATAN BARU 

1. Ir. AEP TIRTAMAYA KETUA ANGGOTA 

2. DEDIH, S.Hut WAKIL KETUA WAKIL KETUA 

3. ASEP KURNIA, S.H.,M.M SEKRETARIS SEKRETARIS 

4. Ir. EDI ASKARI, M.Si.,M.M ANGGOTA ANGGOTA 

5. H. DEDEN YAYAN RUSYANTO ANGGOTA ANGGOTA 

6. JAJANG HERYANA, S.E ANGGOTA ANGGOTA 

7. ROY MARHENDA, S.Sos ANGGOTA KETUA 

  

DAN BERDASARKAN SURAT DARI FRAKSI GOLONGAN KARYA NOMOR 

009/FPG/SMD/XII/2021 TANGGAL 30 DESEMBER 2021 PERIHAL PERUBAHAN ALAT 

KELENGKAPAN DI DPRD KABUPATEN SUMEDANG DENGAN INI KAMI UMUMKAN 

PERUBAHAN ALAT KELENGKAPAN DPRD KABUPATEN SUMEDANG  SESUAI DENGAN 

KEPUTUSAN PIMPINAN DPRD NOMOR 18 TAHUN 2021 TENTANG PERUBAHAN ALAT 

KELENGKAPAN DPRD KABUPATEN SUMEDANG SEBAGAI BERIKUT : 

 

NO NAMA JABATAN LAMA JABATAN BARU 

1. Ir. EDI ASKARI, M.Si.,M.M BADAN ANGGARAN BADAN MUSYAWARAH 

2. ROY MARHENDA, S.Sos BADAN MUSYAWARAH BADAN ANGGARAN 

 

INTERUPSI ANGGOTA DPRD KAB. SUMEDANG 

1) ATANG SETIAWAN, SE (KETUA FRAKSI PARTAI PDI PERJUANGAN) 

SAYA INGIN MEMANFAATKAN FORUM YANG SANGAT MULIA INI, YANG DIHADIRI 

OLEH BUPATI DAN WAKIL BUPATI SUMEDANG; ATAS NAMA PRAKSI PDI 

PERJUANGAN MENYAMPAIKAN APRESIASI DAN UCAPAN SELAMAT ATAS 

BERBAGAI PENGHARGAAN PEMERINTAH DAERAH SUMEDANG BERSEKALA JURNAL 

MAUPUN NASIONAL BAIK DI AWAL TAHUN 2021 MAUPUN DI AKHIR TAHUN 2021 

TELAH MEMPEROLEH BERBAGAI  PENGHARGAAN DAN PRESTASI HANYA 

SAYANGNYA BELUM BERBANDING LURUS DENGAN APA YANG DIPEROLEH DARI 

PEMERINTAH PUSAT MAUPUN PROVINSI. DAMPAK PEMBANGUNAN YANG 

DIRASAKAN SECARA LANGSUNG OLEH MASYARAKAT KABUPATEN SUMEDANG 

SEBAGAI CONTOH BERBAGAI INFRASTRUKTUR DIDAERAH YANG RUSAK 

MISALNYA JALAN PROVINSI, SUMEDANG – WADO TAHUN 2007 HANYA TAMBAL 

SULAM SAJA 

DAMPAK ADANYA PROYEK PEMBANGUNAN NASIONAL DI KABUPATEN SUMEDANG 

MENGALAMI DAMPAK BENCANA MISALNYA JALAN TOL IMBAS DARI PROYEK 

NASIONAL DIHARAPKAN PEMERINTAH DAPAT UNTUK PENANGGULANGAN 

BENCANA SESUAI DENGAN ADANYA PENANGGULANGAN BENCANA DISEPANJANG 

JALAN TOL MELAKUKAN HAL YANG KONKRIT SESUAI KEWENANGAN DALAM APBD 

TAHUN 2021 DISIAPKAN UNTUK MENSPORT PEMERINTAH DAERAH SECARA 

LANGSUNG DAN NYATA DIMANA SECARA LANGSUNG WARGA MASYARAKAT 

SEPANJANG JALAN TOL BISA MERASAKAN. 
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2) DEDE SUWARMAN (WAKIL KETUA FRAKSI PDI PERRJUANGAN) 

HASIL RESES DI WILAYAH BABAKAN ASEM MASIH ADA PERMASALAHAN YANG 

BELUM TUTAS DIMANA TAHUN 2001 ADA SURAT KEPUTUSAN BUPATI SUMEDANG 

(MISBACH) SELANJUTNYA TAHUN 2010 -2012 SURAT EDARAN MENTERI KEHUTANAN 

DAN NOTA DINAS KEPALA DINAS PU KABUPATEN SUMEDANG BAHWA BLOK 

RANCABARENG BUKAN TERMASUK KAWASAN HUTAN KARENA ITU TANAH 

ADALAH KAS DESA YANG DIPERJUANGAN DIMANA 125 HEKTAR TELAH DITANAMI 

RAKYAT KITA KEMBALIKAN KEPADA PERUNDANG-UNDANGAN YANG BERLAKU. 

3) DRS. UU RUKMANA, M.Pd (ANGGOTA FRAKSI PARTAI GERINDRA) 

MOHON KEPADA BAPAK BUPATI DAN WAKIL BUPATI BAHWA CURAH HUJAN YANG 

BEGITU BESAR PADA SAAT INI, TERUTAMA DI KAWASAN SUMEDANG SELATAN 

PALING RAWAN BENCANA DI TAHUN 2016 DI MARGALAKSANA MASYARAKAT DESA 

CIHERANG HARUS KONTROL TERUTAMA YANG BERALIH KE PERTANIAN ADA 114 

KEPALA KELUARGA DAN DIMARGALAKSANA YANG TERKENA DAMPAK BENCANA 

DITAHUN 2016 SEBANYAK 11 KEPALA KELUARGA BELUM MENDAPATKAN 

PERHATIAN, PADA KESEMPATAN INI MOHON UNTUK SEGERA MENDAPATKAN 

PERHATIAN. 

4) HERMAN HABIBULLAH, S.SosU.I (SEKRETARIS FRAKSI PKB DAPIL 

JATINANGOR-CIMANGGUNG) 

MOHON BUPATI DAN WAKIL BUPATI SUMEDANG RESPONSIF TERUTAMA TERHADAP 

BENCANA DI JATINANGOR TIDAK CUKUP RESPONSIF YANG CEPAT TETAPI UNTUK 

MEMINIMALISIR TERJADINYA BENCANA HAMPIR 1000 JIWA DI DAERAH CIPACING 

TERUTAMA RW 1,3 DAN 4 KURANG LEBIH 946 KEPALA KELUARGA TERDAMPAK 

BANJIR AKIBAT BANJIR SUNGAI CIBEUSI, DAMPAK BENCANA INI TIDAK SERTA 

MERTA AKIBAT JALAN TOL. PADA TAHUN 1980 TELAH DIBANGUN CEK DAM YANG 

SUDAH BERALIH FUNGSI MOHON PEMERINTAH DAERAH DAPAT MEMPRESER PIHAK 

SATKER AGAR SEGERA REAKTIVASI CEK DAM (EMBUN) SAKEPITUNG SIRAH 

CIKUDA DAN BLOK LEGOK CI IKIN DESA CILAYUNG , MUDAH-MUDAHAN KEDEPAN 

PROGRAM PENGHIJAUAN DAPAT SEGERA DILAKUKAN DAN MENDORONG PIHAK 

TERKAIT SEGERA TERRWUJUD.  

5) JAJANG HERYANA, SE (PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD) 

TERIMA KASIH MASUKAN-MASUKANNYA DARI PARA ANGGOTA DPRD KAB. 

SUMEDANG TELAH MENYAMPAIKAN MASUKAN PADA MOMEN YANG SANGAT 

BERHARGA DAN MOHON KEPADA BAPAK BUPATI UNTUK MERESPON DAN KEPADA 

PARA KETUA KOMISI UNTUK DAPAT MELAKSANAKAN RAPAT KERJA LANJUTAN.  

6) H. DONY AHMAD MUNIR, ST.MM (BUPATI SUMEDANG) 

TERIMA KASIH ATAS MASUKANNYA SEBAGAI BAHAN INFORMASI BERKAITAN 

DENGAN PROGES APA YANG TELAH DILAKUKAN, PENGHARGAAN HANYA BONUS 

SEBAGAI SUMBER INSPIRASI DAN MOTIVASI, PERHATIAN PEMERRINTAH PUSAT 
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YANG LUAR BIASA HARUS EKIVALEN DENGAN DANA INSENTIF DAERAH DIMANA 

KABUPATEN MENDAPAT DANA INSENTIF SEBESAR 37 MILYAR DAN TERBESAR DI 

JAWA BARAT DAMPAK PENGHARGAAN YAITU PERTAMA KEBANGGAAN 

MASYARAKAT SUMEDANG, KEDUA SUMBER INSPIRASI DAN MOTIVASI DIMANA 

MENDAPATKAN DANA INSENTIF DAERAH MENURUT KEMENPAN RB MERUPAKAN 

PRESTASI HARUS EKIVALEN DENGAN DANA INSENTIF DAERAH DAN PEMERINTAH 

PROVINSI; UNTUK JALAN ERETAN – PANJAGAN MURNI DARI PEMERINTAN PUSAT 

SELANJUTNYA JALAN DARI KRAMAT – PASIRINGKIK DAN BALAI BESAR JALAN 

NASIONAL MENDAPATKAN DISPOSISI DARI MENTERI PEKERJAAN UMUM, 

KEMUDIAN TPS CIJERAH SUDAH TERANGGARKAN DI KEMENTERIAN PEKERJAAN 

UMUM, LINGKAR UTARA DAN SELATAN JALAN NASIONAL TERMASUK GIRDER 

JALAN CADAS PANGERAN, JALAN PROVINSI MENDAPATKAN DANA INSENTIF 

SEBESAR 37 MILYAR ITU VARIABELNYA DARI DANA UNTUK PENGHARGAAN YANG 

KITA DAPATKAN UNTUK KABUPATEN SUMEDANG. 

 

VIII. PEMBACAAN DO’A 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI 

SEBAGAI UNGKAPAN RASA SYUKUR ATAS LANCAR DAN TERTIBNYA 

PELAKSANAAN RAPAT PARIPURNA DPRD PADA HARI INI, MARILAH KITA BERDO’A. 

UNTUK TERTIB DAN KHIDMATNYA PELAKSANAAN DO’A KAMI MOHON BANTUAN 

PEJABAT DARI KANTOR KEMENTRIAN AGAMA KABUPATEN SUMEDANG UNTUK 

MEMIMPIN DO’A. UNTUK ITU KAMI PERSILAHKAN. 

DO’A BERLANGSUNG  

TERIMA KASIH KEPADA PEJABAT DARI KANTOR KEMENTRIAN AGAMA KABUPATEN 

SUMEDANG YANG TELAH MEMIMPIN DO’A. SEMOGA DO’A KITA DITERIMA DAN 

DIQOBUL OLEH ALLAH SWT. 

IX. PENUTUP 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

DEMIKIAN RANGKAIAN ACARA POKOK RAPAT PARIPURNA DPRD HARI INI TELAH 

KITA IKUTI DENGAN SEKSAMA. SEBELUM KAMI MENUTUP RAPAT PARIPURNA INI, 

PERKENANKANLAH KAMI MENGUCAPKAN TERIMA KASIH ATAS PERHATIAN DAN 

KEHADIRAN IBU DAN BAPAK SEKALIAN, MOHON MAAF YANG SEBESAR-BESARNYA 

APABILA TERDAPAT KEKURANGAN ATAU HAL YANG KURANG BERKENAN DALAM  
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PENYAMPAIAN KAMI MAUPUN DALAM PENYELENGGARAAN RAPAT PARIPURNA 

DPRD HARI INI.  

AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN ALHAMDULILLAH HIROBBIL’ALAMIN, RAPAT 

PARIPURNA DPRD HARI INI KAMIS TANGGAL 30 DESEMBER 2021 SECARA RESMI 

KAMI TUTUP. 

 

 

.KETUKAN PALU 3 KALI 

 

 

 

BILLAHI TAUFIQ WALHIDAYAH. 

WASSALAMU’ ALAIKUM WR.WB. 

 

 

 

SEKRETARIS DPRD, DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG 

WAKIL KETUA, 

 

 

 

Drs. H. SONSON MUKHAMAD NURIKHSAN, M.Si JAJANG HERYANA, SE 

 


